



TEMA 75W-90

Olio per igranaggi e riduttori

Descrizione prodotto:

Olio premium per ingranaggi anche con intervalli di sostituzione prolungati. Basi minerali e sintetiche offrono le migliori garanzie per una gamma completa di applicazioni: cambi manuali, cambi automatici e frizioni a bagno d'olio. TEMA 75W90 è un lubrificante per ingranaggi a tecnologia sintetica, dotato di particolari caratteristiche EP e con un eccezionale andamento della curva viscositàtemperatura, in grado di garantire un'elevatissima fluidità anche alle più basse temperature. TEMA 75W90 è studiato per essere utilizzato su ingranaggi e riduttori in varie applicazioni, dove si richiedono livelli elevati di lubrificazione ed efficienza. In particolare, per differenziale anteriore e posteriore autobloccanti. TEMA 75W90 è compatibile con le guarnizioni e gli altri materiali comunemente utilizzati nei processi industriali. TEMA 75W90 deve essere utilizzato tenendo conto delle condizioni operative e delle caratteristiche impiantistiche.

VANTAGGI

- Elevata lubrificazione
- Protezione da corrosione e usura
- Elevata stabilità termica
- Maggiore protezione degli ingranaggi

SPECIFICHE

TEMA 75W90 soddisfa i requisiti delle seguenti specifiche:

235.8

- GL-5
- MIL-L-2105D MIL PRF 2105E

CARATTERISTICHE CHIMICO - FISICHE

Aspetto	visivo	limpido
Densità relativa (15°C, g/cm³)	ASTM D4052	0,885
Viscosità (100°C, cSt)	ASTM D 445	13,6
Viscosità (40°C, cSt)	ASTM D 445	82
Indice di viscosità	ASTM D2270	170
Punto di scorrimento °C	ASTM D 97	-38

I valori sopra indicati sono indicativi dei valori medi di produzione e non costituiscono specifica. Ci riserviamo il diritto di modificare le caratteristiche generali dei prodotti per consentire ai nostri clienti di usufruire delle più recenti innovazioni tecnologiche

IMMAGAZZINAMENTO

TEMA 75W90 mantiene inalterate le caratteristiche chimico-fisiche fino a 24 mesi se stoccato al coperto e a temperature comprese tra -5° C e $+40^{\circ}$ C

SALUTE E SICUREZZA

Osservare le precauzioni e gli standard di igiene industriale dovuti per la manipolazione di sostanze chimiche. Per informazioni più dettagliate fare riferimento alla scheda di sicurezza.





SMALTIMENTO RIFIUTI

Foundry Alfe CHEM adotta una politica di massimo rispetto della salute e della sicurezza sul lavoro, così come per l'ambiente. Si consiglia agli utenti finali di prestare la dovuta attenzione alla protezione e al rispetto per l'ambiente durante l'uso e la successiva fase di smaltimento del prodotto e della confezione, seguendo le regole di livello nazionale e locale. TEMA 75w90 non può essere scaricato direttamente. Non disperdere i contenitori nell'ambiente e cercare di dare la priorità a qualsiasi forma di riciclaggio dei materiali.